
TÜRSAB ACENTA YAZILIMI
Seyahat acentalarımızın işlerini kolaylıkla sürdürebilmeleri, müşteri envanteri tutabilmeleri ve 

tur programlarını hızlıca organize etmelerini amaçlayan “TÜRSAB Acenta Yazılımı” kullanılmaya devam ediyor. 
Acentalarımız internet üzerinden; mobil ve bilgisayarları aracılığıyla rezervasyon, raporlama ve

müşteri bilgi programına artık ücretsiz bir şekilde kolaylıkla ulaşabiliyor.

TÜRSAB Acenta Yazılımı, TÜRSAB Online üzerinden acenta kodu alınarak 
www.tursabyazilim.org adresinden kullanılabiliyor.

Detaylı bilgi için;
https://www.tursab.org.tr/duyurular/uyelerimiz-50-yilimiza-ozel-ucretsiz-tursab-acenta-yazilimini-kullanmaya-

devam-ediyor

Birliğimizin Dijital Dönüşümünün bir parçası olarak hayata geçirilen, TÜRSAB hizmetlerimize en 
kolay ve en hızlı şekilde ulaşmanızı sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamız yayında! TÜRSAB 

Online, TÜRSAB KART, plaka sorgulama, plaka durum bildirimi, Dijital Doğrulama Sistemi, QR Kod 
ile Doğrulama ve üye acenta sorgulama gibi, üyelerimize ve tüketicilere yönelik birçok hizmetimize, 

mobil cihazlarınız üzerinden kolaylıkla erişim sağlayabilir, 
işlemlerinizi pratik bir şekilde gerçekleştirebilirsiniz. 

Üye ve kullanıcılarımıza fayda ve zaman sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamızı aşağıdaki linkler 
aracılığıyla ücretsiz olarak mobil cihazlarınıza indirebilirsiniz. 

Uygulamayı ücretsiz olarak indirmek için tıklayınız.

TÜRSAB 
MOBİL 

UYGULAMA 
İLE TÜM 

İŞLEMLERİNİZ 
ELİNİZİN 
ALTINDA

ACENTA SİCİL - BILGI NOTLARI
Seyahat acentalarının işletme belgesindeki değişiklikleri (Ticaret unvan, tür, vb.) 
30 gün içerisinde dilekçe ile TÜRSAB’a bildirmesi gerekmektedir. Aksi taktirde 
Bakanlıkça idari para cezası uygulanır!
https://www.tursab.org.tr/acenta-degisiklik-basvurulari

GEÇEN HAFTA

BU HAFTA

İSTANBUL’UN DEĞERLERİ | 
YEREBATAN SARNICI MÜZESİ
İstanbul’un göz bebeği Sultan Ahmet 
Meydanı’nda yer alan, Bizans imparatoru I. 
Justinianus tarafından yaptırılan ve Osmanlı 
zamanında halkın su ihtiyacını karşılayan 
Yerebatan Sarnıcı Müzesi, geçirdiği restorasyon 
sonrası ziyaretçilerine kapılarını açtı. TÜRSAB TV 
ekibi olarak Yerebatan Sarnıcı’nı gezerek sizler 
için müze hakkında bilgiler aldık, ziyaretçilerle 
renkli röportajlar gerçekleştirdik. Yerebatan 
Sarnıcı Müzesi’ni haftanın her günü 09.00 - 23.50 
saatleri arasında ziyaret edebilirsiniz.

FİRUZ BAĞLIKAYA İLE
TÜRSAB GÜNDEMİ
25 EYLÜL ÇARŞAMBA | 14.00
Turizm Bakanı neden sürekli TÜRSAB’a saldırıyor?
52 yıllık Birliğimiz TÜRSAB neden Turizm Bakanı’nın 
hedefinde?
Turizm çok iyi deniyor, peki turizmci ne durumda?
Gerçek verilerle yaptığımız eleştirilere karşı yapılan 
söylemlerin, açıklanan rakamlarla gerçekler 
arasındaki çelişkinin ve seyahat acentalarımızın 
gündem konularının konuşulacağı, Gazeteci 
Mehmet Güneli moderatörlüğünde gerçekleşecek 
“Firuz Bağlıkaya ile TÜRSAB Gündemi” özel yayını 
25 Eylül Çarşamba günü saat 14.00’te canlı yayınla 
TÜRSAB TV’de.

Canlı yayın linkleri:
http://tursab.org.tr/tv
http://youtube.com/tursabtv

TÜRKIYE SEYAHAT ACENTALARI BIRLIĞI
Dikilitaş Mah. Aşık Kerem Sk. No: 40 Beşiktaş - İstanbul Tel: (0.212) 259 84 04 Faks: (0.212) 259 06 56

www.tursab.org.tr - tursab@tursab.org.tr

tursaborgtr tursaborgtr tursabtv tursaborgtrtursaborgtr

VEFAT
Birliğimiz üyesi, Asya Bölge Temsil Kurulumuza bağlı faaliyet gösteren Ekliptik Turizm’in sahibi Atilla Sıvacı’nın 

değerli annesi FATMA GÜLTEN SIVACI’NIN vefatını üzülerek öğrendik. 

Merhumeye Allah’tan rahmet, kederli Sıvacı Ailesi’ne başsağlığı ve sabırlar dileriz.

 

Turizm basınının önemli isimlerinden Durmuş Ali Başkan’ın değerli annesi GÜLŞEN BAŞKAN’IN vefatını 

üzülerek öğrendik. Merhumeye Allah’tan rahmet, kıymetli Başkan Ailesi’ne baş sağlığı ve sabır diliyoruz

Giyimden akaryakıta, yeme içmeden araç hizmetlerine, beyaz eşyadan yabancı dil kurslarına kadar sayısı her gün 
artan fırsatlarıyla TÜRSAB KART’ın avantajlı dünyasına davetlisiniz. 

TÜRSAB Kart’ın ayrıcalıklarından yararlanmak, TÜRSAB KART başvurusu yapmak ve indirimler hakkında detaylı 
bilgi almak için web sitemizi ziyaret edebilir, başvurunuz sonrası oluşturulan sanal kartınızı, fiziki kartınızı 

beklemeden hemen kullanmaya başlayabilirsiniz. 

Kampanya koşulları ile ilgili detaylı bilgi ve ücretsiz TÜRSAB KART başvurusu için; www.tursab.org.tr/tursab-kart

2. ISPARTA TURİZM VE GASTRONOMİ FUARI 3-6 EKİM’DE 
KAPILARINI ZİYARETÇİLERİNE AÇIYOR 

Isparta Ticaret ve Sanayi Odası tarafından Türkiye Seyahat Acentaları Birliği’ne iletilen yazıya 
göre; 3-6 Ekim 2024 tarihleri arasında Isparta Gökkubbe Fuar Alanı’nda Isparta Valiliği ve Isparta 

Belediyesi iş birliği ve ASKO Fuarcılık Organizasyon ve Tanıtım Hizmetleri organizasyonu ile 2. 
Isparta Turizm ve Gastronomi Fuarı düzenleneceği belirtilmiştir.

Detaylı bilgi için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/duyurular/2-isparta-turizm-ve-gastronomi-fuari-hakkinda-duyuru

IDATA YETKİLİLERİ İLE ACENTA İSTİŞARE TOPLANTISI
15 EKİM 2024 TARİHİNE ERTELENDİ

25 Eylül saat 14.00’te iData Yetkilileri ile gerçekleştirilmesi planlanan “iData Yetkilileri ile Acenta 
İstişare Toplantısı” 15 Ekim 2024 saat 14.00’e ertelenmiştir. 

15 Ekim’de gerçekleşecek ve vize başvurularında yaşanılan sorunlar ve çözüm önerilerinin 
görüşüleceği toplantıya katılmak isteyen üyelerimizin aşağıda yer alan katılım formunu 

doldurmasını rica ederiz.

Katılım Formu:
https://online.tursab.org.tr/lcv/idatatoplanti

HEALTH TOURISM EXPO MOSCOW, RUSYA ULUSLARARASI 
SAĞLIK TURİZMİ FUARI, KONFERANSI VE B2B SEMİNERİ

4-5 EKİM 2024 TARİHLERİ ARASINDA GERÇEKLEŞTİRİLECEK
Moskova’da düzenlenecek olan Health Tourism Expo Moscow, Rusya Uluslararası Sağlık Turizmi 
Fuarı, Konferansı ve B2B Semineri’ne katılım gösterecektir. Fuarda TÜRSAB standında yer almak 

isteyen, başvuru sonrasında katılımı onaylanan sağlık turizmi alanında faaliyet gösteren 20 
seyahat acentamız için, TÜRSAB tarafından ücretsiz sağlanacak imkanlar aşağıda bildirilmiştir.

• Fuar alanında TÜRSAB standında ziyaretçileri ile iletişim kurabilmesi için yer temin edilmesi 
(masa, sandalye ve masa üstü pleksi firma logosu),

• Katılımı onaylanan üyelerimize 5’er adet B2B görüşme randevusu,
• Etkinlik esnasında 1 öğle yemeği

Etkinliğe katılmak isteyen üyelerimizin, aşağıda verilen link üzerinden başvuru formunu 
doldurmaları gerekmektedir.

Katılım için;
https://online.tursab.org.tr/lcv/moscowexpo

Başvuruların seçiminde öncelik sıralaması için aşağıdaki kriterler izlenecektir;
• Başvuru Sırası • Aidat Borcu Bulunmaması • Sağlık Turizmi Yetki Belgesine Sahip Olması

• Geçerli Moskova Vizesine Sahip Olması • ALZ Fuar’dan Stant Almamış Olması

YUNANİSTAN ALEXANDROUPOLİS, ORTA YUNANİSTAN, BATI 
MAKEDONYA, DOĞU MAKEDONYA VE TRAKYA DESTİNASYON 

TANITIM VE B2B GÖRÜŞME ETKİNLİĞİ TÜRSAB GENEL 
MERKEZİNDE GERÇEKLEŞECEK

2 Ekim 2024 Çarşamba günü, Yunanistan İstanbul Başkonsolosluğu Turizm Ofisi iş birliği ile 
TÜRSAB Genel Merkezimizde ‘Yunanistan Alexandroupolis, Orta Yunanistan, Batı Makedonya, 

Doğu Makedonya ve Trakya Destinasyon Tanıtım ve B2B Görüşme Etkinliği’ gerçekleştirilecektir. 
Yunanistan; büyüleyici tarihi, etkileyici doğası, misafirperver kültürü ile Avrupa’nın Mavi bayraklı 

plajları, zeytin ağaçlarıyla bezeli dağları ve kristal berraklığındaki denizleriyle tanınan, aynı 
zamanda antik kalıntıları, tapınakları ve tarihi şehirleriyle geçmişe bir yolculuk sunmaktadır.

Yunanistan’ı tanıtmaya yönelik sunumların gerçekleşeceği etkinliğimize; Yunanistan tur 
operatörleri ve seyahat acentaları da katılım sağlayacaktır. 

Etkinlikte, seyahat ve konaklama imkanları ile tur paketlerine ilişkin yeni iş birlikleri geliştirmek 
adına B2B görüşmeler yapılacaktır. Katılımcı üyelerimize Yunanistan’ın yerel ürünlerini içeren 
hediye paketleri verilecek, ayrıca çekilişle 8 kişiye tanıtılan bölgelere ücretsiz seyahat imkânı 

sunulacaktır.
Destinasyon Tanıtımı ve B2B Görüşme Etkinliği Taslak Programı 

2 Ekim Çarşamba, Saat 14:30  
TÜRSAB Genel Merkez Binası

14:30 – 15:00 – Kayıt ve Karşılama
15:00 – 15:20 – Açılış Konuşmaları 

15:20 – 16:00 – Yunanistan Destinasyonları Sunumu
16:00 – 16:20 – Soru & Cevap 

16:20 – 17:30 – B2B Görüşmeler
Kayıt Linki: https://online.tursab.org.tr/lcv/yunandestinasyon

16-22 EYLÜL 2024TÜRKİYE SEYAHAT ACENTALARI BİRLİĞİ HAFTALIK HABER BÜLTENİ

TURIZM BÜLTENI
SAYI: 160

İŞKUR VE SGK TEŞVİKLERİ HAKKINDA ACENTALARI 
BİLGİLENDİRME TOPLANTISI 26 EYLÜL’DE 

TÜRSAB GENEL MERKEZİNDE GERÇEKLEŞECEK
26 Eylül 2024 Perşembe günü saat 14:30’da TÜRSAB Genel Merkezimizde “İŞKUR ve SGK Teşvikleri 

Hakkında Acentaları Bilgilendirme Toplantısı” gerçekleştirilecektir. 
Toplantıda, seyahat acentalarımıza verilebilecek destekler ve teşvikler hakkında bilgilendirme 

yapmak amacıyla T.C. Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı İstanbul Rehberlik ve
Teftiş Grup Başkanı Sayın Yılmaz Şahan, İŞKUR İstanbul İl Müdürü Sayın Uğur Oto, 

SGK İstanbul İl Müdürü Sayın Harun Sertbaş yer alacaktır.
 Katılım sağlamak isteyen seyahat acentalarının aşağıda yer alan katılım formunu doldurması 

gerekmektedir.
 

Katılım Formu:
https://online.tursab.org.tr/lcv/ıskurvesgk

TÜRSAB BAŞKAN BAŞDANIŞMANI VE HAVAYOLU BİLET SATIŞ 
VE IATA İHTİSAS BAŞKANI NUMAN OLCAR, IATA 53. PAPGJC 

TOPLANTISINA TÜRSAB BİRLİĞİNİ TEMSİLEN KATILIM GÖSTERDİ
TÜRSAB Başkan Başdanışmanı ve Havayolu Bilet Satış ve IATA ihtisas Başkanı Numan Olcar, IATA 
Center’ın Cenevre binasında gerçekleşen 53’üncü PAPGJC (Yolcu Ajansı Programı Küresel Ortak 

Konseyi) Toplantısı’na Birliğimizi temsilen katılım gösterdi.
Toplantı kapsamında Olcar, sektörel ilişkiler, tanıtım ve pazarlama, iş geliştirme, politika ve strateji 

geliştirme ile eğitim ve gelişim gibi hususlarda görüşlerini paylaştı.

TÜRSAB HEYETİ VE BÖLGEDE FAALİYET GÖSTEREN
SEYAHAT ACENTASI TEMSİLCİLERİ MEZOPOTAMYA BTK‘DA

BİR TOPLANTI GERÇEKLEŞTİRDİ
TÜRSAB Mezopotamya Bölge Temsil Kurulu’nda 18 Eylül 2024 Çarşamba günü, TÜRSAB 

Mezopotamya BTK Yönetim Kurulu Üyelerinden Murat Gezer, Abdullaziz Yatkın, TÜRSAB Karayolu 
Ulaştırma Taşımacılık ve Araç Kiralama İhtisas Başkanı Cem Türkkan, Başkan Yardımcısı Ozan 

Can Uğur, TÜRSAB Denetim Direktörü Erol Beşe ve beraberindeki TÜRSAB Heyetimiz ile bölgede 
faaliyet gösteren seyahat acentası temsilcileri bir araya gelerek bir toplantı gerçekleştirdi.
Toplantı kapsamında; karayolu taşımacılık ulaştırma ve araç kiralama hususundaki konular 

görüşülerek, gerçekleştirilen faaliyetler ve bölgedeki sorunlar hakkında istişarelerde bulunuldu.

TÜRSAB YÖNETİM KURULU BAŞKANI FİRUZ BAĞLIKAYA 
BAŞKANLIĞINDAKİ TÜRSAB HEYETİ ANTALYA TİCARET VE 

SANAYİ ODASI’NI ZİYARET ETTİ
TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya başkanlığında, TÜRSAB Yönetim Kurulu Üyeleri 
ve Başkan Başdanışmanından oluşan TÜRSAB Heyeti, Antalya Ticaret ve Sanayi Odası’nı (ATSO) 

ziyaret ederek ATSO Yönetim Kurulu Başkanı Yusuf Hacısüleyman ile bir araya geldi. 
Gerçekleşen ziyarette Temmuz ayında geçirdiği kaza neticesinde hayatını kaybeden ATSO 

Yönetim Kurulu Başkanı Ali Bahar için baş sağlığı dileğinde bulunuldu. Bölge turizminin gelişimi ve 
seyahat acentalarımız için yapılabilecek iş birlikleri hakkında istişareler gerçekleştirildi.

“İSVİÇRE DESTİNASYON TANITIM ETKİNLİĞİ”
TÜRSAB GENEL MERKEZİMİZDE GERÇEKLEŞTİ

“İsviçre Destinasyon Tanıtım Etkinliği”, 19 Eylül Perşembe günü TÜRSAB’ın ev sahipliğinde, İsviçre 
İstanbul Başkonsolosluğu ve İsviçre Turizm Ofisi iş birliği ile gerçekleştirildi.

TÜRSAB Etkinlikte Başkan Yardımcısı Davut Günaydın, TÜRSAB Yönetim Kurulu Üyesi Esra 
Başeskioğlu, TÜRSAB Denetim Kurulu Üyesi Tülay Salihoğlu, TÜRSAB Boğaziçi BTK Başkanı 
Yüksel Türemez, TÜRSAB Kültür Turizmi İhtisas Başkanı İlham Seyyale, TÜRSAB Gastronomi 

Turizmi İhtisas Başkanı Erdal Çeri, TÜRSAB Gastronomi Turizmi İhtisas Başkan Yardımcısı Hakan 
Çokgezen ve TÜRSAB İhtisas Başkanlıkları Direktörü Ceylan Yiğiterhan’ın yanı sıra; İsviçre İstanbul 

Başkonsolosu Philippe Brandt ve İsviçre Turizm Ofisi Direktörü Federico Sommaruga yer aldı.
TÜRSAB Başkan Yardımcısı Davut Günaydın, TÜRSAB Yönetim Kurulu Üyesi Esra Başeskioğlu, 

TÜRSAB Boğaziçi BTK Başkanı Yüksel Türemez ve İsviçre İstanbul Başkonsolosu Philippe 
Brandt’ın açılış konuşmalarını gerçekleştirdiği etkinlikte, İsviçre Turizm Ofisi Direktörü Federico 

Sommaruga, İsviçre’nin turizm potansiyeli ile turizm potansiyeli ile çeşitli turizm segmentlerinde 
ülke dinamiklerini tanıtmaya yönelik sunum gerçekleştirdi.

Sunumların ardından acentalarımız ayrıntılı bilgi alabilmek için İsviçre Turizm Ofisi Direktörü 
Federico Sommaruga ile görüşmeler gerçekleştirildi.

BİRLİĞİMİZ ORGANİZASYONUNDA DARÜLACEZE SAKİNLERİ İÇİN 
GAZİANTEP VE ŞANLIURFA’DA GEZİ PROGRAMI DÜZENLENDİ
Birliğimiz sosyal sorumluluk projeleri kapsamında Darülaceze sakinlerine, 16-18 Eylül tarihleri 
arasında Gaziantep ve Şanlıurfa illerinde yer alan müze, ören yeri ve tarihi mekanlara bir gezi 
programı düzenlendi. Gezi kapsamında; Zeugma Mozaik Müzesi, Gaziantep Bakırcılar Çarşısı, 

Zincirli Bedesten, Gaziantep Savunması ve Kahramanlık Panorama Müzesi, Tarihi Gümrük Hanı, 
Halfeti Tekne Turu, Balıklıgöl, Gümrük Han, Halil-ür Rahman Camisi, Rizvaniye Camisi,

Hz. Eyüp Sabir Makamı, Şanlıurfa Müzesi ve Göbeklitepe ziyaret edildi.

TÜRSAB YÖNETİM KURULU BAŞKANI FİRUZ BAĞLIKAYA, 
TÜRSAB HEYETİ İLE BİRLİKTE

ALANYA BÖLGE TEMSİL KURULUMUZU ZİYARET ETTİ
TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya, TÜRSAB Yönetim Kurulu Üyeleri ve TÜRSAB 
Başkan Başdanışmanından oluşan TÜRSAB Heyeti ile birlikte Alanya Bölge Temsil Kurulumuzu 
ziyaret etti. Gerçekleşen ziyarette Alanya BTK Başkanı Kerim Sarıkaya ve BTK Yönetim Kurulu 
Üyeleri ile bir araya gelerek seyahat acentalarımızın bölgede yaşadıkları sorunlar ve çözümleri 

hakkında istişarelerde bulunuldu.

TÜRSAB YÖNETİM KURULU BAŞKANI FİRUZ BAĞLIKAYA VE 
BERABERİNDEKİ TÜRSAB HEYETİ, MANAVGAT-SİDE BTK’YA

BİR ZİYARET GERÇEKLEŞTİRDİ
TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya, TÜRSAB Yönetim Kurulu Üyeleri ve TÜRSAB 

Başkan Başdanışmanı Manavgat-Side Bölge Temsil Kurulu’na ziyaret gerçekleştirdi. 
Ziyaret kapsamında, Manavgat-Side BTK Başkanı Mehmet Uslu ve BTK Yönetim Kurulu Üyeleri ile 
buluşularak, bölgede hizmet veren seyahat acentalarının karşılaştığı sorunlar ve olası çözümler 

üzerine görüş alışverişinde bulunuldu.

TÜRSAB YÖNETİM KURULU OLAĞAN TOPLANTISI,
ANTALYA’DA GERÇEKLEŞTİ

TÜRSAB Yönetim Kurulu Olağan Toplantısı, 17 Eylül Salı günü TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı 
Firuz Bağlıkaya başkanlığında, TÜRSAB Başkan Yardımcıları ve TÜRSAB Yönetim Kurulu Üyelerinin 

katılımıyla Antalya’da gerçekleşti.

Turizm Bakanı neden sürekli TÜRSAB’a saldırıyor?
52 yıllık Birliğimiz TÜRSAB neden Turizm Bakanı’nın hedefinde?

Turizm çok iyi deniyor, peki turizmci ne durumda?

Gerçek verilerle yaptığımız eleştirilere karşı yapılan söylemlerin, açıklanan rakamlarla gerçekler 
arasındaki çelişkinin ve seyahat acentalarımızın gündem konularının konuşulacağı, Gazeteci 

Mehmet Güneli moderatörlüğünde gerçekleşecek “Firuz Bağlıkaya ile TÜRSAB Gündemi” özel 
yayını 25 Eylül Çarşamba günü saat 14.00’te canlı yayınla TÜRSAB TV’de.

Canlı yayın linkleri:
http://tursab.org.tr/tv

http://youtube.com/tursabtv

https://apps.apple.com/tr/app/t%C3%BCrsab/id1595191104?l=tr
https://play.google.com/store/apps/dev?id=5056726413836450614
https://www.tursab.org.tr/acenta-degisiklik-basvurulari
https://www.youtube.com/watch?v=wYGbE2cYxOo
http://www.tursab.org.tr

